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Roy Elbert ∙ Helmestrasse 2a ∙ 99734 Nordhausen 

Oberbürgermeisterin  
Stadt Nordhausen 
Markt 1 
 
99734 Nordhausen 
   

Nordhausen, den 07.05.2012 

ANFRAGE  
 

 
Thema: Behindertengerechte Toiletten und Parkplätze im  
  Zusammenhang mit dem Albert-Kuntz-Sportpark 
 
 
Vorbemerkung: 
 
Wie Ihnen sicher bekannt ist, beabsichtigt unser Nordhäuser Traditionsverein 
„FSV Wacker 90 Nordhausen“ in diesem Jahr in die NOFV Oberliga Süd 
aufzusteigen.  
Aufgrund einer bereits im Jahr 2010 gestellten Anfrage zu der nicht mehr 
zeitgemäßen Toiletten- und Parkplatzsituation für Menschen mit Behinderung, 
habe ich folgende Fragen: 
 
 
1.  Wann werden im Albert-Kuntz-Sportpark behindertengerechte Toiletten 
 installiert? 
 
2. Warum wurden die kurzzeitig aufgestellten, rollstuhlgerechten 
 Miettoiletten wieder entfernt? 
 
3.  Wann erfolgt die Einrichtung mehrerer sinnvoller Behindertenparkplätze, 
 die  einen gefahrlosen Zugang zum Eingangsbereich ermöglichen?   
 
 
 
 
gez. Roy Elbert 
Stadtratsmitglied  



STADT NORDHAUSEN
BÜRGERMEISTER

Stadt Nordhausen. Postfach 100663. 99726 Nordhausen Datum: 25. September 2012

Herrn
Roy Elbert
Heimestraße 2 a
99734 Nordhausen

Behindertengerechte Toiletten und Parkplätze beim Albert-Kuntz-Sportpark

Sehr geehrter Herr Elbert,

Ihre Stadtratsanfrage möchte ich wie folgt beantworten:

Zu 1. Behinderten-WCs im Albert-Kuntz-Sportpark werden je nach Veranstaltung durch
den Veranstalter aufgestellt. Diese Aufgabe obliegt auch dem Veranstalter.
Die Stadt Nordhausen ist ferner bemüht, den Albert-Kuntz-Sportpark weiter
auszubauen - dies erfolgt immer nach den im Haushalt veranschlagten Mitteln. Zur
Umsetzung des Gesamtkonzeptes gehören auch neue WC-Anlagen, welche
natürlich auch mit einem behindertengerechten WC ausgestattet werden.

Zu 2. Da die Frage nicht konkret formuliert wurde (ohne Terminangabe), muss diese ggf.
an den jeweiligen Veranstalter gerichtet werden.

Zu 3. Es laufen derzeit bauliche Veränderungen, um eine bessere Parkmöglichkeit und
einen barrierefreien Zugang zum Stadion zu schaffen. Diese Arbeiten werden unter
Berücksichtigung der Haushaltslage in Eigenleistung des Vereins mit Unterstützung
der Stadt Nordhausen vorgenommen.

Freundliche Grüße
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